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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

Αγαπητοί Γονείς και Μαθητές, 
 

Στο Σχολείο μας λειτουργεί Υπηρεσία Συμβουλευτικής κι Επαγγελματικής Αγωγής, στην οποία για την 
τρέχουσα σχολική χρονιά απασχολούνται οι παρακάτω καθηγήτριες: 
 

1. Αθηνά Φτελλέχα, Καθηγήτρια Συμβουλευτικής 
2. Έλλη Κωνσταντινίδου, Καθηγήτρια Συμβουλευτικής 

 

Η λειτουργία της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής είναι πολύ σημαντική για τη 
μαθητική κοινωνία, γιατί βοηθά, συμβουλεύει, πληροφορεί και καθοδηγεί για διάφορα θέματα όπως 
επίδοσης, οικογενειακά, προσωπικά, εκπαιδευτικά κι επαγγελματικά. Για παράδειγμα, βοηθά τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες να επιλέξουν μαθήματα ή τον κατάλληλο κλάδο σπουδών ή επαγγέλματα που τους 
ταιριάζουν όσο το δυνατό περισσότερο, βοηθά στην επίλυση δυσκολιών ή/και προβλημάτων κ.ά. 
 

Μέσα στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου της, η Σύμβουλος Καθηγήτρια ενδιαφέρεται να γνωρίζει όλες τις 
δυσκολίες ή τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι μαθητές/μαθήτριες. 
 
Οι αρχές κάτω από τις οποίες εργάζεται η Σύμβουλος Καθηγήτρια είναι: 
α) Το δικαίωμα της ελεύθερης επιλογής του/της μαθητή/μαθήτριας και  
β) Η εχεμύθεια (εκτός των περιπτώσεων που επιβάλλεται από τον Νόμο για άρση του απορρήτου). Το 
απόρρητο αυτό αίρεται, μόνο αν υπάρχουν βάσιμες ενδείξεις ότι: 

• Κινδυνεύει η ζωή του/της συμβουλευόμενου/ης μαθητή/μαθήτριας, είτε κάποιου άλλου 
ανθρώπου 

• Ο/η συμβουλευόμενος/η είναι θύμα βίας: Κινδυνεύει η σωματική, πνευματική και 
ψυχοσυναισθηματκή ακεραιότητά του/της 

• Τίθεται θέμα παραβίασης του Νόμου.  
 

Θεωρείται πολύ χρήσιμη η συνεργασία των γονιών με την Kαθηγήτρια Συμβουλευτικής κι Επαγγελματικής 
Αγωγής, γιατί είναι αυτοί που γνωρίζουν καλύτερα από κάθε άλλον/άλλη τις δυσκολίες  και τα 
προβλήματα των παιδιών τους. 
 

Αναμένεται ότι οι γονείς και οι μαθητές/μαθήτριες θα συνεργαστούν με τη Σύμβουλο Καθηγήτρια και το 
Σχολείο γενικά για το καλό όλων. 
 

Για διευκόλυνση, παραθέτουμε πιο κάτω τις τάξεις για τις οποίες είναι υπεύθυνη η κάθε Σύμβουλος 
Kαθηγήτρια, καθώς και τις μέρες που βρίσκεται στο Σχολείο. 
 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕΡΕΣ ΤΜΗΜΑΤΑ 

 
ΑΘΗΝΑ ΦΤΕΛΛΕΧΑ 

22446967 

 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ  

Α21, A22, A23, A31, Α32, A41, Α43 
B11, Β21, B32, Β33, B41, B51 
Γ11, Γ32, Γ41, Γ42, Γ51 

 
ΕΛΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ 

22446974 

 
ΔΕΥΤΕΡΑ και ΠΕΜΠΤΗ 

Α11, Α42 
Β31, Β52 
Γ31, Γ52 

 

Οι μαθητές/μαθήτριες μπορούν να επισκέπτονται το Γραφείο Συμβουλευτικής όλα τα διαλείμματα, 
καθώς και στη διάρκεια των μαθημάτων, αφού καθορίσουν ημερομηνία και ώρα συνέντευξης με τις 
Συμβούλους και έχουν εξασφαλίσει την υπογραφή του/της διδάσκοντα/ουσας καθηγητή/καθηγήτριας για 
άδεια απουσίας τους από το μάθημα, με σχετικό έντυπο που θα προμηθευτούν από το Γραφείο ΣΕΑ.  
 

ΣΗΜ.: Για να αποφεύγεται η άσκοπη ταλαιπωρία, οι γονείς προτρέπονται να τηλεφωνούν για ραντεβού 

με τη Σύμβουλο, πριν επισκεφθούν το Σχολείο στο τηλέφωνο 22446967, 22446974. 
 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ             06 Σεπτεμβρίου 2024 


